

SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE USO DE LA MARCA: SALAMANCA EN BANDEJA PARA PRODUCTORES, ELABORADORES Y TRANSFORMADORES DE PRODUCTOS ALIMENTARIOS

1.- DATOS GENERALES DE LA EMPRESA SOLICITANTE

1.1 Representante legal de la empresa solicitante						
Nombre y Apellidos:						
N.I.F.						
Cargo que ostenta						
1.2 Datos de la empresa solicitante						
Razón Social:						
Nombre Comercial						
CIF/NIF:						
DOMILICIO SOCIAL						
Dirección						
Localidad						
Provincia						
CP						
Fax						
Web						
e-mail						



SOLICITUD OFICIAL DE ADHESIÓN Y CONCESIÓN DE LICENCIA DE USO DE LA MARCA "SALAMANCA EN BANDEJA" PARA PRODUCTORES, ELABORADORES Y TRANSFORMADORES DE PRODUCTOS ALIMENTARIOS

2.- PRODUCTOS PARA LOS QUE SOLICITA LA MARCA "SALAMANCA EN BANDEJA"

2.1 Distinción de los Productos

Producto	Marca	Observaciones



SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE USO DE LA MARCA: SALAMANCA EN BANDEJA PARA PRODUCTORES, ELABORADORES Y TRANSFORMADORES DE PRODUCTOS ALIMENTARIOS

2.2 CARACTERIZACION DE LOS PRODUCTOS								
Señalar qué requisitos tienen los productos en caso de solicitar el uso de la Marca.								
 1. Figuras de Calidad Denominaciones de Origen Protegidas (DOP) Indicaciones Geográficas Protegidas (IGP) 								
 Especialidades Tradicionales Garantizadas (ETG) Vinos de la Tierra Marcas de Garantía Denominación Específica Aguas minerales y aguas de manantial reconocidas 								
 Productos acogidos a la Norma de Calidad para la carne, el jamón y la caña ibérica (RD 4/2014 y su modificación realizada por el RD 255/2016) Producción Ecológica Producción Integrada Marcas Colectivas de la Provincia de Salamanca 								
 Marca Calidad Rural Tierras del Oeste Salmantino Estándar de certificación de calidad y seguridad alimentaria (BRC, Marca Natural, IFS,) Otros: (Especificar) 								
2 Sistema de Calidad y/o Seguridad Alimentaria								
3 Empresa artesana alimentaria de Castilla y León								



3.- DECLARACIÓN DE CONDICIONES Y SOLICITUD

DECLARA:

- Que conoce el sistema de concesión de la licencia de uso de la Marca "SALAMANCA EN BANDEJA".
- Que se compromete a respetar el procedimiento de concesión y las condiciones de uso de la Marca "SALAMANCA EN BANDEJA".
- Que cumple las condiciones establecidas en el Reglamento de uso de la "SALAMANCA EN BANDEJA" para obtener la autorización de uso.
- Que se encuentra al corriente en las obligaciones fiscales y de la seguridad social así como con la hacienda provincial impuestas por las disposiciones vigentes.

SOLICITA:

•	Que se BANDEJA	conceda	ı la	autoriza	ación	de	uso	de	la	Marca	"SAL	AMANCA	EN
	En	 		a			d	e	••••			de 2017	

Fdo.: